



Степченков Сергей Емельянович

В январе 1943 года ему исполнилось восемнадцать лет, и он был призван в ряды Красной Армии.

Перед отправкой на фронт его вместе со сверстниками направили на учебу в Ачинское военно-пехотное училище, где они проходили боевую подготовку. В жуткий холод курсанты овладевали секретами ведения боя, разведки, учились менять тактику в зависимости от сложившейся ситуации. Там прадедушка и был назначен командиром отделения, ему присвоили воинское звание младший сержант. В июле 1943 года их отправили на фронт – в Курскую область в 75-ю гвардейскую стрелковую дважды Краснознаменную Ордена Суворова дивизию. Мой прадедушка, как и все его товарищи из училища, был зачислен в роту пехоты. На следующий день после приезда, утром все вновь прибывшие приняли гвардейскую присягу, а вечером уже пошли в бой. В июле-августе 1943 года

дивизия действовала на направлении одного из наиболее мощных ударов противника, части дивизии показали исключительно высокую стойкость и упорство в обороне. Бои были тяжелыми, страшными, кровопролитными. Пехотинцы, ведя огонь из всех видов личного оружия, сближались с противником на минимальное расстояние, забрасывали окопы противника гранатами и переходили в рукопашную схватку. Также он участвовал в форсировании реки Десна, а 23 сентября 1943 года - в форсировании реки Днепр в районе города Дымер, в 35 км севернее города Киев, напротив сел Ясногородка и Глебовка. Мой прадед прошёл всю войну и я им горжусь!

Лисянченко Максим

